
Інформація про наміри отримання дозволу для ознайомлення з нею громадськості 

 

ТОВ «АГАРІС МІКО ЦЕНТР»  (код ЄДРПОУ 38565202; юридична та поштова адреса: 

20350, Черкаська обл., Уманський район, с. Гродзеве, вул. Незалежності, 1, тел. 067-3506298, 

Е-mail: sklad.center@agaris.com)  має намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих 

речовин в атмосферне повітря від стаціонарних джерел викидів. 

Фактична адреса проммайданчика: Черкаська обл., Уманський р-н, за межами населеного 

пункту, в адміністративних  межах Гродзівської сільської ради (М-30 Стрий – Умань – 

Дніпро – Ізварине (через мм. Вінницю, Кропивницький) км 564+757  (праворуч)). 

Мета отримання дозволу на викиди: отримання дозволу на викиди існуючого об’єкту.  

На майданчику проводиться виробництво міцелію компостного для вирощування печериць. 

Виробнича потужність складає 75000 т/рік міцелію компостного.  Відповідно до ЗУ «Про 

оцінку впливу на довкілля» даний проммайданчик підлягає оцінці впливу на довкілля 

(поверхневе та підземне зберігання викопного палива чи продуктів їх переробки на площі 

500 квадратних метрів і більше або об’ємом (для рідких або газоподібних) 15 кубічних 

метрів і більше). Товариство отримало позитивний висновок з оцінки впливу на довкілля 

№33682/02/10-03-15/1 від 17.12.2025р. 

Джерелами утворення забруднюючих речовин в атмосферне повітря є: засіки І-ої фази 

ферментації та апарат змочування соломи, тунелі для ферментації ІІ і ІІІ стадії при 

вирощуванню міцелію компостного, майданчики для зберігання органічної суміші послід 

курячий та гіпсу, пакувальна машина готової продукції,  опалювальні котли, аварійні дизель-

генератори, резервуари для зберігання дизпалива та паливороздавальна колонка, 

зварювальний пост, заточний верстат. 

В процесі виробничої діяльності в атмосферу викидаються наступні забруднюючі речовини: 

Арсен та його сполуки (у перерахунку на арсен) – 0,0003 т/рік, Залізо та його сполуки (у 

перерахунку на залізо) – 0,0172 т/рік, Міді оксид(в переpахунку на мідь) – 0,0003 т/рік, 

Нікель та його сполуки (у перерахунку на нікель) – 0,0003 т/рік, Ртуть та її сполуки (у 

перерахунку на ртуть) – 0,000012 т/рік, Свинець та його сполуки (у перерахунку на свинець) 

– 0,00021 т/рік, Хром та його сполуки (у перерахунку на триоксид хрому) – 0,0006 т/рік, 

Цинк та його сполуки (у перерахунку на цинк) – 0,0006 т/рік, Манган та його сполуки (у 

перерахунку на манган) – 0,0023 т/рік, Речовини у вигляді суспендованих твердих частинок 

(мікро-частинки та волокна) – 4,3164 т/рік, Оксиди азоту (у перерахунку на діоксид азоту 

[NO + NO2]) – 10,747 т/рік, Азоту(1) оксид (N2O) – 0,0282 т/рік, Аміак – 17,8015 т/рік, Сірки 

діоксид – 9,144 т/рік, Сірководень(H2S) – 0,000059 т/рік, Вуглецю оксид – 27,882 т/рік, 

Вуглецю діоксид – 1031,492 т/рік, N-Нітрозодиметиламін ( диметилінтрозамін ) – 0,0051 

т/рік, Діетиламін – 4,89 т/рік, Альдегід кротоновий (а-метилакролеїн,2-бутеналь) – 1,876 

т/рік, Вуглеводні гpаничні С12-С19(розчинник РПК-265 П та інш.) – 0,533 т/рік, Кислота 

оцтова – 0,0035 т/рік, Метан – 0,035 т/рік. 

Проммайданчик відноситься до другої групи об’єктів за складом документів, у яких 

обґрунтовуються обсяги викидів, в залежності від ступеня впливу об’єкта на забруднення 

атмосферного повітря. 

У переліку заходів щодо скорочення викидів забруднюючих речовин при 

експлуатації об’єкта передбачені заходи щодо запобігання перевищенню 

встановлених нормативів гранично допустимих викидів у процесі виробництва, 

остаточного припинення діяльності, пов’язаної з викидами забруднюючих речовин 

в атмосферне повітря та приведення місця діяльності у задовільний стан; заходи 

щодо охорони атмосферного повітря при несприятливих метеорологічних умовах. 

Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів відповідають законодавству. 

Нормативна санітарно-захисна зона 1000 м витримана. Викиди забруднюючих речовин в 

атмосферне повітря не створюють перевищення рівня впливу на атмосферне повітря на межі 

санітарно-захисної зони. 

Зауваження громадських організацій та окремих громадян приймаються протягом 30-ти днів 

з дня публікації до Черкаської обласної військової адміністрації за адресою: 18001, 

Черкаська обл., м. Черкаси, бульв. Шевченка, буд. 185, тел. (0472) 37-22-49, 37-29-15, 36-11-

13 srzg@ck.gov.ua. 

 



Тільки перевірені та цікаві новини з усієї Черкащини читайте на www.kray.net.ua
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ПредсТояТель 
УГкЦ    

візитував 
Черкаси

На вишиТомУ 
рУшНикУ   

розвивається  
три світи
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За що воював БоГдаН 
ХмельНиЦький,  

і чому про це треба знати 
з юних років

Ц
ей візит американської ко-
манди — історія про те, як ді-
алогові зустрічі мають прак-

тичне продовження, — розповів 
начальник ова ігор табурець. — з 
паном грантом ми спілкувалися то-
рік у вересні, під час його першого 
візиту в україну. Це стало можливо 
завдяки активному посередництву 
віталія Собка та його проєкту «та-
бір Maximum». 

американські фахівці працюва-
тимуть в області упродовж тижня.

на Черкащині діють ветеранські 
простори у шістдесятьох грома-
дах. на базі кластерних медичних 
закладів облаштовують кабінети 
«Простір турботи про ветерана». в 
усіх громадах області (їх 66) введе-
но 125 посад фахівців із супроводу 
ветеранів і демобілізованих осіб, із 
них тринадцять — у закладах охо-
рони здоров’я.

Пресслужба обласної 
військової адміністрації

стрілецький 
батальйон 
поліції 
особливого 
призначення 
ГУНП в 
Черкаській 
області 
отримав сучасний наземний 
роботизований комплекс для 
виконання бойових завдань. 

т
ехніку передали громад-
ська організація нвр «Хо-
лодний яр», волонтер-

ський центр «кропивна» та 
родина загиблого захисни-
ка україни андрія Синьоока. 
найближчим часом комплекс 
буде доставлений до підроз-

ділу на передовій донецького 
напрямку.

наземний роботизований 
комплекс може використову-
ватися для розвідки, доставки 
боєприпасів, спорядження та 
провізії, а також для евакуації 
поранених. 

Про це повідомляють 
на офіційній сторінці 

поліції області у мережі.

Слабка озимина може вимерзнути
озимина на Черкащині — в зоні ризику, адже 20 відсотків 
території регіону не захищена снігом. мова йде про східну 
частину області. 

т
аку інформацію виданню «вичерпно» надав керівник облгі-
дрометцентру віталій Постригань.

за його інформацією, температура на глибині залягання 
вузла кущення озимини стрімко знижується, й на ранок 13 січня у 
Чигирині агрометеорологи зафіксували 10° морозу. Це вже відпо-
відає критичній температурі вимерзання рослин ячменю, слабо-
розвиненої озимої пшениці та ріпаку.

у західній і центральній частині області, де висота снігового 
покриву від 5 до 12 см, на глибині залягання вузла кущення тем-
пература становить -1...-5°.

за прогностичними розрахунками, сибірський антициклон за-
безпечить тривалий період сухої морозної погоди. тому снігу, 
який би вкрив земну поверхню та захистив посіви, у найближчій 
перспективі, на жаль, не видно, коментує синоптик.

Над областю знищили ворожу ракету 
війська агресора 13 січня намагалися атакувати територію Черкащини. За інформацією 
Повітряних сил, була ракетна загроза для канева.

— з ночі захисники українського неба відбивають комбіновані атаки рф, — зазначив началь-
ник обласної військової адміністрації ігор табурець. — у межах Черкащини знищили російську 
ракету.

звернень до екстрених служб про потерпілих чи пошкодження майна наразі немає, йдеться 
у повідомленні.

напередодні вночі рф за годину випустила 18 балістичних ракет: під ударом — енергетична 
інфраструктура україни. за даними дтек, рф вчергове атакувала теС дтек: це вже восьмий ма-
сований удар із жовтня 2025 року. внаслідок удару суттєво пошкоджене обладнання теС.

Американці діляться досвідом 
супроводу ветеранів

Навчання для фахівців із супроводу ветеранів, 
психологів, соціальних працівників із громад 
Черкащини стартували цього понеділка в обласному 
просторі супроводу ветеранів «веТераНпро». 
діляться досвідом і практичними напрацюваннями 
доктор Грант джонс із командою зі сша.

На передову прибуде 
роботизований
комплекс
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Самовивіз цілодобово

Інформація про наміри отримання дозволу для ознайомлення з нею громадськості
тов «агаріС міко Центр» (код ЄдрПоу 

38565202; юридична та поштова адреса: 
20350, Черкаська обл., уманський район, 
с.гродзеве, вул.незалежності, 1, тел. 067-
3506298, е-mail: sklad.center@agaris.com) 
має намір отримати дозвіл на викиди за-
бруднюючих речовин в атмосферне повітря 
від стаціонарних джерел викидів.

Фактична адреса проммайданчика: Чер-
каська обл., уманський р-н, за межами на-
селеного пункту, в адміністративних межах 
гродзівської сільської ради (м-30 Стрий-
умань-дніпро-ізварине (через мм. вінницю, 
кропивницький), км 564+757 (праворуч)).

мета отримання дозволу на викиди: 
отримання дозволу на викиди існуючого 
об’єкта. 

на майданчику проводиться виробни-
цтво міцелію компостного для вирощуван-
ня печериць. виробнича потужність складає 
75000 т/рік міцелію компостного. відповід-
но до зу «Про оцінку впливу на довкілля» 
даний проммайданчик підлягає оцінці впли-
ву на довкілля (поверхневе та підземне збе-
рігання викопного палива чи продуктів їх 
переробки на площі 500 квадратних метрів 

і більше або об’ємом (для рідких або газо-
подібних) 15 кубічних метрів і більше). то-
вариство отримало позитивний висновок з 
оцінки впливу на довкілля №33682/02/10-
03-15/1 від 17.12.2025 р.

джерелами утворення забруднюючих 
речовин в атмосферне повітря є: засіки і-ої 
фази ферментації та апарат змочування 
соломи, тунелі для ферментації іі і ііі ста-
дії при вирощуванні міцелію компостного, 
майданчики для зберігання органічної сумі-
ші — послід курячий та гіпс, пакувальна ма-
шина готової продукції, опалювальні котли, 
аварійні дизель-генератори, резервуари 
для зберігання дизпалива та паливо розда-
вальна колонка, зварювальний пост, заточ-
ний верстат.

у процесі виробничої діяльності в атмос-
феру викидаються такі забруднюючі речо-
вини: арсен та його сполуки (у перерахун-
ку на арсен) — 0,0003 т/рік, залізо та його 
сполуки (у перерахунку на залізо) — 0,0172 
т/рік, міді оксид (у переpахунку на мідь) — 
0,0003 т/рік, нікель та його сполуки (у пе-
рерахунку на нікель) — 0,0003 т/рік, ртуть 
та її сполуки (у перерахунку на ртуть) — 

0,000012 т/рік, свинець та його сполуки (у 
перерахунку на свинець) — 0,00021 т/рік, 
хром та його сполуки (у перерахунку на три-
оксид хрому) — 0,0006 т/рік, цинк та його 
сполуки (у перерахунку на цинк) — 0,0006 т/
рік, манган та його сполуки (у перерахунку 
на манган) —0,0023 т/рік, речовини у вигля-
ді суспендованих твердих частинок (мікро-
частинки та волокна) — 4,3164 т/рік, оксиди 
азоту (у перерахунку на діоксид азоту [NO 
+ NO

2
]) — 10,747 т/рік, азоту (1) оксид (N

2
O) 

— 0,0282 т/рік, аміак — 17,8015 т/рік, сір-
ки діоксид — 9,144 т/рік, сірководень (H

2
S) 

— 0,000059 т/рік, вуглецю оксид — 27,882 
т/рік, вуглецю діоксид — 1031,492 т/рік, 
N-нітрозодиметиламін (диметилінтрозамін ) 
— 0,0051 т/рік, діетиламін — 4,89 т/рік, аль-
дегід кротоновий (а-метилакролеїн, 2-бу-
теналь) — 1,876 т/рік, вуглеводні гpаничні 
С

12
-С

19
 (розчинник рПк-265 П та ін.) — 0,533 

т/рік, кислота оцтова — 0,0035 т/рік, метан 
— 0,035 т/рік.

Проммайданчик відноситься до дру-
гої групи об’єктів за складом документів, у 
яких обґрунтовуються обсяги викидів, у за-
лежності від ступеня впливу об’єкта на за-

бруднення атмосферного повітря.
у переліку заходів щодо скорочення ви-

кидів забруднюючих речовин при експлу-
атації об’єкта передбачені заходи щодо 
запобігання перевищенню встановлених 
нормативів гранично допустимих викидів 
у процесі виробництва, остаточного при-
пинення діяльності, пов’язаної з викидами 
забруднюючих речовин в атмосферне по-
вітря та приведення місця діяльності у за-
довільний стан; заходи щодо охорони ат-
мосферного повітря при несприятливих 
метеорологічних умовах. Пропозиції щодо 
дозволених обсягів викидів відповідають 
законодавству.

нормативна санітарно-захисна зона 1000 
м витримана. викиди забруднюючих речо-
вин в атмосферне повітря не створюють пе-
ревищення рівня впливу на атмосферне по-
вітря на межі санітарно-захисної зони.

зауваження громадських організацій та 
окремих громадян приймаються протягом 
30-ти днів з дня публікації до Черкаської 
обласної військової адміністрації за адре-
сою: 18001, Черкаська обл., м.Черкаси, 
бульв.шевченка, буд. 185, тел.: (0472) 37-
22-49, 37-29-15, 36-11-13; srzg@ck.gov.ua.

Повідомляємо про намір отримати дозвіл на викиди 
товариСтво з обмеженоЮ відПовідалЬніС-

тЮ «блеСінг мілк» (тов «блеСінг мілк»), ЄдрПоу 
43699452. Юридична адреса: 19212, Черкаська обл., 
уманський р-н, село олександрівка, вул.весняна, будинок 
11. тел. 0672347727, еmail: blesingmilk@gmail.com. 

місцезнаходження об’єкта/промислового майданчика 
— 19212, Черкаська обл., уманський р-н, село олексан-
дрівка, вул. весняна, будинок 37. 

мета отримання дозволу — визначення та регулювання 
викидів забруднюючих речовин (зр), які потрапляють в ат-
мосферу при експлуатації технологічного обладнання, на 
отримання дозволу на викиди зр для існуючого об’єкта. 

Підприємство не підлягає проходженню процедури 
овд. Станом на момент розробки документації підпри-
ємство спеціалізується на розведенні великої рогатої ху-
доби молочних порід. на промисловому майданчику зна-
ходиться 2 корівника, 2 телятника, навіс, гноєсховище, 
зерносклад, млин, резервуар зберігання дП, паливо-роз-
давальна колонка, 2 силосних ями, 3 холодильних фре-

онових установок, котел адміністративного приміщення, 
дизельний генератор, вигрібна яма від корівника, 2 ви-
грібних ями від миючого обладнання, мийка обладнання 
та дизбар’єр. 

від джерел викиду в атмосферне повітря надходять 
такі основні забруднюючі речовини: нмлоС — 0,0692 т/
рік, речовини у вигляді твердих суспендованих частинок 
— 3,5604 т/рік, оксид вуглецю — 0,2144 т/рік, діоксид сір-
ки — 0,186 т/рік, діоксид вуглецю — 2831,267 т/рік, метан 
— 84,54526 т/рік, оксиди азоту (у перерахунку на діоксид 
азоту [NO + NO

2
]) — 0,4462 т/рік, азоту (1) оксид (N

2
O) 

— 0,00125 т/рік, аміак — 4,3886 т/рік, фреон — 0,753 т/
рік, бенз(а)пірен — 0,000000054 т/рік, метилмеркаптан — 
0,0000057 т/рік, етилмеркаптан — 0,00001118 т/рік, сір-
ководень — 0,00357 т/рік, кислота капронова — 0,003 т/
рік, диметилсульфід — 0,005 т/рік, альдегід пропіоновий 
— 0,003 т/рік, метиламін — 0,002 т/рік, спирт метиловий 
— 0,006 т/рік, етилцелозольв — 0,009 т/рік, трикрезол — 
0,000945 т/рік, хлор та сполуки хлору (в перерахунку на 

хлор) — 0,0009 т/рік. 
на підприємстві відсутні виробництва та устаткування, 

які підлягають впровадженню найкращих доступних техно-
логій та методів керування. викиди забруднюючих речовин 
від стаціонарних джерел підприємства не перевищують 
встановлені нормативи гранично допустимих викидів від-
повідно до законодавства, тому заходи щодо скорочення 
викидів забруднюючих речовин не розробляються. дотри-
мання виконання природоохоронних заходів щодо скоро-
чення викидів — заходи не передбачені. викиди забрудню-
ючих речовин відповідають вимогам законодавства. 

адреса держадміністрації з питань охорони навколиш-
нього природного середовища, до якої можуть надсилати-
ся зауваження та пропозиції громадськості щодо дозволу 
на викиди Черкаської ода (ова) — 18001, Черкаська обл., 
м.Черкаси, бульвар шевченка, 185, тел.: (0472) 37-22-49, 
37-33-33, 37-29-15, 33-73-13, 36-11-13, 37-60-01, e-mail: 
srzg@ck.gov.ua. Строки подання зауважень та пропозицій 
— протягом 30 календарних днів з моменту виходу пові-
домлення.

акціонерне товариство  «Черкаський автобус»
скорочена назва аТ «Черкаський автобус»

Повідомляє про наміри отримати дозвіл на викиди 
в атмосферне повітря стаціонарними джерелами 

ЄдрПоу 05390419, дирек-
тор — раабе віталій германо-
вич, +38(0472) 64-43-14,  s_ 
garmash@ bus.ck.ua

місцезнаходження: 18036, 
україна, Черкаська обл., місто 
Черкаси, вулиця різдвяна, буди-
нок, 292.

акціонерне товариство «Чер-
каський автобус» здійснює діяль-
ність з виробництва автобусів.

Підприємство не потребує 
проходження процедури з оцін-
ки впливу на довкілля, оскільки 
підприємство здійснює госпо-
дарську діяльність, яка не підпа-
дає під сферу застосування за-
кону україни «Про оцінку впливу 
на довкілля».

відповідно до державних са-
нітарних правил планування та 
забудови населених пунктів, за-
тверджених наказом міністер-
ства охорони здоров’я україни 
від 19.06.1996 р. №173, для під-
приємства нормативна санітар-
но-захисна зона (Сзз) складає 
300,0 метрів. на межі санітар-
но-захисної зони концентрація 
забруднюючих речовин в атмос-
ферному повітрі не перевищує 
допустимі норми.

Під час роботи підприємства 
в атмосферне повітря надходять 
такі забруднюючі речовини: за-
лізо та його сполуки — 0,3063 
т/рік; діоксид азоту — 1,8888 т/
рік; азоту (і) оксид — 0,00255 т/

рік; оксиду хрому та його спо-
луки — 0,0004 т/рік; марганець 
та його сполуки — 0,01378 т/
рік; суспендовані частинки, не-
диференційовані за складом, — 
3,51315 т/рік; аміак — 0,00016 т/
рік; сірчана кислота — 0,098 т/
рік; оксид вуглецю — 7,5712 т/
рік; неметанові леткі органічні 
сполуки — 0,75413 т/рік; ацетон 
— 0,0316 т/рік; ртуть та її спо-
луки — 0,00000248 т/рік; бутила-
цетат — 1,05135 т/рік; етилбен-
зол — 0,06914 т/рік; етилацетат 
— 0,7745 т/рік; етилцеллозольв 
— 0,0002 т/рік; оцтова кисло-
та — 0,00006 т/рік; ксилол — 
0,547056 т/рік; стирол — 0,0536 
т/рік; толуол — 1,4203 т/рік; фе-
нол — 0,04292 т/рік; метан — 
0,0288 т/рік; соляна кислота — 
0,004 т/рік.

валовий викид забруднюю-
чих речовин від стаціонарних 

джерел підприємства становить 
18,172 т/рік (без врахування ви-
кидів діоксиду вуглецю).

заходи щодо впровадження 
найкращих існуючих технологій 
виробництва, щодо скорочення 
викидів для підприємства не пе-
редбачаються, оскільки викиди 
не перевищують нормативних 
значень, пропозиції щодо до-
зволених обсягів викидів відпо-
відають діючому законодавству.

зауваження та пропозиції гро-
мадських організацій і громадян 
відносно викидів забруднюючих 
речовин в атмосферне повітря 
можуть надсилатися протягом 
30 днів з моменту опублікуван-
ня у Черкаську обласну військо-
ву/державну адміністрацію за 
адресою: м.Черкаси, бульвар 
шевченка, 185, тел.: (0472) 37-
29-15, 37-22-49. еmail: srzg@
ck.gov.ua

Повідомлення про намір отримання дозволу на викиди забруднюючих  речовин в атмосферне повітря
тов «лакшері ві ді ем», код  

ЄдрПоу 44225096; юридична та 
поштова адреси: 20813, Черкась-
ка обл., Черкаський р-н, село ко-
сарі, вулиця Холодноярська, бу-
динок 223. контактний номер 
телефону +380997828460; елек-
тронна пошта: luxury.wdm@gmail.
com.

місцезнаходження майдан-
чика тов «лакшері ві ді ем»: 
20813, Черкаська обл., Черкась-
кий р-н, село косарі, вулиця Хо-
лодноярська, будинок 31.

мета отримання дозволу на 
викиди: отримання дозволу на 
викиди для існуючого об’єкта.

виробнича діяльність, яку 
здійснює тов «лакшері ві ді 
ем», не підпадає під дію зу «Про 
оцінку впливу на довкілля».

основними джерелами виді-

лення забруднюючих речовин є: 
фарборозпилювач, котел, верста-
ти деревообробні та заточувальні, 
котел, теплогенератор, дизельге-
нератор. у результаті виробничої 
діяльності в атмосферне повітря 
виділяються такі забруднюючі ре-
човини (т/рік): речовини у вигляді 
суспендованих твердих частинок 
— 9,8878, аерозоль лакофарбо-
вого матеріалу — 0,0024, оксиди 
азоту — 0,5383, азоту (1) оксид 
(N

2
O) — 0,0104, сірки діоксид — 

0,003, оксид вуглецю — 35,3023, 
вуглеводні граничні — 0,1157, ме-
тан — 0,01273. крім того, вуглецю 
діоксид — 260,985 т/рік.

Підприємство відноситься до 
другої групи об’єктів за складом 
документів, у яких обґрунтову-
ються обсяги викидів, у залеж-
ності від ступеня впливу об’єкта 

на забруднення атмосферного 
повітря.

відповідно до наказу мініс-
терства охорони навколишнього 
природного середовища україни 
№448 від 27.06.2023 р. заходи 
щодо впровадження найкращих 
існуючих технологій виробництва 
та заходи щодо скорочення ви-
кидів не розроблялися.

у переліку заходів щодо ско-
рочення викидів забруднюючих 
речовин при діяльності будуть 
передбачені: заходи щодо за-
побігання перевищення встанов-
лених нормативів гдв у процесі 
виробництва; заходи щодо оста-
точного припинення діяльності, 
пов’язаної з викидами забруд-
нюючих речовин в атмосферне 
повітря, та приведення місця ді-
яльності у задовільний стан; за-

ходи щодо охорони атмосфер-
ного повітря при несприятливих 
метеорологічних умовах.

викиди забруднюючих речо-
вин в атмосферне повітря не 
створюють перевищення рівня 
впливу на атмосферне повітря 
на межі санітарно-захисної зони 
та відповідають вимогамн №309 
від 27.06.2006 р. та наказу №177 
від 10.05.2002 р.

зауваження громадських орга-
нізацій та окремих громадян при-
ймаються протягом 30-ти днів 
з дня публікації до Черкаської 
обласної військової адміністра-
ції/Черкаської обласної адміні-
страції за адресою: 18001, Чер-
каська обл., м.Черкаси, бульв.
шевченка, буд. 185, тел.: (0472) 
37-22-49, 37-29-15, 36-11-13; 
srzg@ck.gov.ua.

міністерство охорони здоров’я 
розповіло на своєму сайті, як 
працює декларація з лікарем 
первинної медичної допомоги 
(документ, що фактично є 
договором між пацієнтом і 
медиком).

л
ікар первинної ланки проводить 
огляди, консультує, призначає об-
стеження та щеплення, спосте-

рігає за пацієнтами з хронічними хво-
робами, надає невідкладну допомогу в 
межах компетенції.

Скільки пацієнтів може мати лікар? 
Сімейний лікар — до 1800 пацієнтів; те-

рапевт — до 2000; педіатр — до 900. Піс-
ля досягнення ліміту лікар сам вирішує, 
чи підтверджувати нові декларації.

як знайти лікаря? Перевірити, хто 
приймає нових пацієнтів, можна на сайті 
медзакладу, через контакт-центр нСзу 
за номером 16-77, у дашборді «електро-
нна карта місць надання послуг Пмд» 
або у кабінеті пацієнта.

Пацієнт має право змінити лікаря у 
будь-який момент — достатньо подати 
нову декларацію.

заклад може розірвати декларацію, 
якщо пацієнт систематично порушує 
правила або не виконує медичні реко-
мендації.

Що робити, якщо декларацію ска-
сували без вашої згоди? найчасті-

ше декларацію можуть скасувати че-
рез звільнення лікаря. заклад має про 
це повідомити, а пацієнт може укласти 
нову з іншим медиком.

Первинна меддопомога

Як працює декларація з лікарем
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